

Исходник	Рерайт
<p>торшеры напольные с абажуром</p> <p>Среди множества видов светильников, используемых в оформлении интерьера, торшер с абажуром был и остается, пожалуй, самой удачной и практичной моделью. С его помощью удастся создать очень теплую и уютную атмосферу в помещении, а сам торшер чудесным образом сочетается с любым интерьером, и при этом он великолепно справляется со своей основной функцией - качественным освещением.</p> <p>В нашем интернет-магазине представлена обширная коллекция великолепных по своему качеству и дизайну напольных светильников известных брендовых производителей. У нас вы сможете <i>купить торшер с абажуром</i> любой конструкции на выгодных условиях и по очень разумным ценам.</p> <h2>Торшер с абажуром - виды и особенности</h2> <p>В классическом исполнении торшер имеет довольно простую и привычную конструкцию - устойчивое основание, к которому крепится достаточно длинная штанга, увенчанная основным элементом светильника - абажуром. Но такой осветительный прибор хорош тем, что может быть какой угодно формы, порой самой необычной и экзотической. В нашем магазине вы сможете подобрать модели: классические, комбинированные, изолированные, открытые снизу и сверху, офисные, декоративные. Кроме того, в конструкцию светильника могут быть включены полочка или столик.</p> <p>Вариативен торшер и по материалам, используемым для его изготовления. К привычным сочетаниям можно отнести деревянные основание и штанга, плюс тканевый абажур, но не менее</p>	<h2>Торшеры: напольная подставка, абажур</h2> <p>Среди огромного выбора осветительных приборов, используемых в интерьере, одним из самых выигрышных и удобных видов освещения остается торшер с абажуром. С его помощью создается удивительная атмосфера тепла и уюта. Сам торшер замечательно впишется в любой убранство комнаты, и вместе с этим, справится со своей главной задачей – обеспечением требуемого уровня освещенности.</p> <p>Мы предлагаем большой выбор высококачественных напольных светильников разнообразного дизайна известных брендов. У нас Вы можете приобрести торшеры с абажурами любых видов на лучших условиях и по приемлемым ценам.</p> <h2>Торшер с абажуром - особенности и виды</h2> <p>В стандартном виде торшер выглядит как светильник на длинной подставке с абажуром, который частично блокирует источник света и дает рассеянное освещение. Положительная сторона такого светильника в том, что он не утомляет глаза, но предоставляет достаточный уровень освещения. Он может быть любой, даже самой необычной и причудливой формы. Мы можем предложить Вам следующие модели: «реальные модели по сайту, классификация» Также у нас Вы можете заказать функциональные светильники с полочками, либо компактной столешницей.</p> <p>Торшер может быть выполнен из большого количества материалов. Стандартный вариант изготовления – это деревянное основание, штанга и тканевый абажур. Не менее распространены модели из матового стекла или металлизированной ткани и стали.</p> <p>Торшеры с абажуром различаются и по виду освещения. Свет может быть направленным, за счет изменения положения абажура, а также рассеянным, это достигается благодаря изготовлению абажура из пластика, стекла или ткани. Самым популярным является торшер с</p>

распространены и модели, сочетающие сталь и матовое стекло или особую металлизированную ткань.

Различают *торшеры с абажуром* и по типу освещения. Они могут излучать направленный свет, благодаря возможности менять положения абажура в пространстве, а также рассеянный свет, когда абажур сделан из пластика или ткани, пропускающих свет и излучают отраженный свет, делающим помещение очень ярким. Наиболее популярен торшер с рассеянным светом, придающим интерьеру теплые нотки и создающим уютную атмосферу.

Устанавливается торшер преимущественно в гостиной, прихожей, спальне. Основное условие его применения - достаточное пространство, тогда он сможет выступить или в качестве дополнительного источника освещения, или как альтернатива верхнему свету.

## **Торшеры напольные с абажуром - основные аргументы в их пользу**

Такого рода напольные светильники великолепно гармонируют с любым интерьером. Кроме того, они мобильны, а значит, их легко переставить при необходимости. Так же немаловажна возможность с помощью торшера создать направленный поток света. Плюс ко всему, они изящны, практичны и не требуют скрытой проводки.

рассеянным светом, он придает помещению теплые нотки и подчеркивает уют.

Чаще всего для установки торшера выбирают прихожую, гостиную или спальню. Одно из главных условий – наличие пространства, в этом случае он может выступать в качестве дополнительного освещения, либо как замещение верхнего света.

## **Торшер напольный с абажуром - аргументы в их пользу**

Такие напольные источники света сочетаются с любым стилем интерьера. В дополнение к этому, такие светильники можно перемещать по необходимости. Также при помощи торшера можно создать направленный поток света. И дополнительным плюсом является изящество, практичность и неприхотливость к источнику электричества.